

**Z A P I S N I K**  
**9. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA KOMIŽE**

Održane 8. rujna 2014. godine, u Galeriji "Boris Mardešić", s početkom u 12:00 sati.

**Nazočni vijećnici:** Edo Bogdanović, Toni Borčić, Jurica Jončić, Vicko Fadić, Bogoljub Mitraković, Katarina Martinis, Tonči Darlić, Pino Vojković, Dalka Zanki, Jerko Marinković.

**Izočna vijećnica:** Sanja Kukoč (neopravdano).

**Ostali nazočni:** Tonka Ivčević (gradonačelnica), Dubravka Zanki (zamjenica gradonačelnice), građani.

**Zapisnik:** Veni Vitaljić (referent).

Toni Borčić predložio je dopunu dnevnog reda:

- Zahtjev Ribarske zadruge

Što je sa zahtjevom Ribarske zadruge za prodaju ribe iz kamiona na traženoj lokaciji i zašto nije ništa poduzeto?

Tonka Ivčević: nije točno da nije ništa poduzeto. Izmijenjen je Plan i određena je lokacija za prodaju ribe prema zahtjevu Ribarske zadruge. Međutim, Ribarska zadruga nikada nije pristupila potpisivanju ugovora o korištenju javne površine. Cijena je 200,00 kn po danu. Cijena se može svesti na plaćanje po satu, što bi se reguliralo ugovorom.

Toni Borčić: u redu, nema potrebe za dopunom dnevnog reda.

Predložen je

**D N E V N I   R E D :**

1. Verifikacija Zapisnika 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže
2. Pitanja vijećnika
3. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Grada Komiže za 2014. godinu
4. Izmjene i dopune Proračuna Grada Komiže za 2014. godinu i projekcije za 2015. i 2016.
5. Izmjene i dopune Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Komiže za 2014. godinu
6. Odluka o agrotehničkim mjerama, mjerama za uređenje i održavanje poljoprivrednih rudina i mjerama zaštite od požara na poljoprivrednom zemljištu na području Grada Komiže
7. Izvješće o radu gradonačelnice Grada Komiže za razdoblje od 1. siječnja 2014. do 30. lipnja 2014. godine
8. Razno

Predloženi dnevni red je prihvaćen jednoglasno (10 Za).

**AD-1**

Dalka Zanki: U Zapisniku nedostaje naslov Zaključka vezano za Turističku zajednicu. Zapisnik 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Komiže je jednoglasno prihvaćen (10 Za).

**AD-2**

Dalka Zanki: što je sa starom školom na Biševu?

Tonka Ivčević: škola je u zakupu, ugovor nije raskinut. Obzirom Jadran galenski laboratorij godinama nije ništa poduzeo, ugovor ćemo vjerojatno raskinuti.

Dalka Zanki: ugovori bi trebali biti uvjetni.

Tonka Ivčević: i ovaj je uvjetan, u pogledu namjene sigurno, a za rokove nisam sigurna, morala bih provjeriti.

Jerko Marinković: ugovor s Ars halieuticom vezano za Komunu?

Tonka Ivčević: nema ugovora. Zajedno s njima smo samo napravili materijale. Radnika plaća Grad Komiža i prihod od ulaznica je prihod Grada.

Vicko Fadić: čiji su prihod plakati koji se prodaju u Komuni?

Tonka Ivčević: to nije prihod Grada.

Dalka Zanki: u kojoj je fazi projekt Eko muzej?

Tonka Ivčević: rebalans i je zbog Eko muzeja. Ministarstvo kulture osiguralo je 550.000,00 kn za građevinsku sanaciju zgrade. Sada idema sa izradom izvedbenog projekta.

Vicko Fadić: u vezi s "gulash festivalom" – bilo je puno pritužbi poglavito zbog higijenskih uvjeta. Tko je zadužen za osiguranje tih uvjeta i vezano za kampiranje?

Tonka Ivčević: Grad Komiža je dao suglasnost za održavanje disco radionica na području plaže Lucica i to u vremenu od 12:00 do 21:00 sat, i to je sve. Kampiranje se odvija na privatnom zemljištu, stoga ni komunalni redar ni policija ne mogu postupati na privatnom vlasništvu. Eventualno može ući turistička inspekcija i koliko sam informirana inspekcija može kazniti vlasnika zemljišta. Razgovarala sam sa koncesionarom na plaži Kamenice i dobila sam obećanje da će srušiti postojeći WC i izgraditi veći.

Vicko Fadić: navodno su imali "after partije" i na drugim plažama. Jesu li trebali tražiti suglasnost?

Tonka Ivčević: svakako jesu, ali nemam saznanja o aktivnostima na drugim plažama.

Gđa Bogdanović je tražila dozvolu za obraćanje vijećnicima. Isticala je, po njezinom mišljenju, negativan utjecaj "gulash festivala" i između ostalog rekla kako se na Vijeću za komunalnu prevenciju postavilo pitanje kampiranja i kako Vijeće nije pokazalo nikakav interes za raspravu o toj temi. Nadalje je vijećnicima "pojasnila" njihova zaduženja i obveze.

Tonka Ivčević: održalo se više sastanaka Vijeća za komunalnu prevenciju, Vi ste bili nazočni samo na jednom. Stalno se pokušava naći rješenje, do te mjere da smo kontaktirali vlasnika zemljišta s upitom jeli zainteresiran za uređenje kampa ili za davanje u najam zemljišta za kamp. Sigurno da nitko od nas nije zadovoljan ni sretan zbog postojanja ilegalnog kampa. Da nije bilo tog festivala, u ovo razdoblje nebi bilo 1200 ljudi u Komiži. Poštivali su određeno im vrijeme na plaži Lucica i u 21:00 je tamo potpuna tišina, tako da se svi susjedi mogu i odmoriti i naspavat.

Tonči Darlić: Grad bi se trebao više angažirati a vezano za postupanje policije.

Vicko Fadić: jeli istina da ste dozvolili kampiranje u bivšoj vojarni Rogači?

Tonka Ivčević: ne. Bilo je takvih inicijativa, ali se od toga odustalo i ljudi su smješteni u privatnom smještaju.

Dalka Zanki: najmlađa sam u ovom vijeću i u potpunosti se slažem s organizacijom i održavanjem "gulash festivala". Razumijem da starijima smeta, ali ima i mladih koji bi trebali ostati u Komiži, čemu svi težimo.

Jerko Marinković: ja sam sa prostora Lucice i tamo poznajem svih. Išao sam od kuće do kuće raspitivat se o tome smeta li ikome to što se organizira na plaži. Njih četvero su bili protiv, a svi ostali su rekli da je sve u redu. Od sudionika festivala nisam čuo ništa loše ili povišen ton, a od prijatelja gđe Bogdanović sam doživio svašta, pa čak i ozbiljne prijetnje.

Tonka Ivčević: da Grad Komiža nije dao suglasnost za Lucicu, "gulash festival" bi se svejedno održao, jer nitko od sudionika nije dužan tražiti dozvolu da dođe u Komižu.

Bogoljub Mitraković: kod organizacije bilo čega, potrebno je postaviti uvjete. U tome je problem, a sudionici festivala su dobri ljudi. Kamenice se mogu riješiti, ali ne u sezoni, već prije sezone.

Jerko Marinković: zaključak o strategiji razvoja – formiranje odbora?

Tonka Ivčević: Grad Vis je potpisao ugovor s "Wernom" za izradu strategije razvoja. Mišljenja sam da bi strategiju razvoja trebala raditi ista tvrtka za oba Grada. Sutra putujem u Zagreb i imam dogovoren sastanak sa predstavnicima "Werna", izvijestit ću Vas o tome.

#### **AD-3**

Gradsko vijeće Grada Komiže, nakon uvodnog obrazloženja gradonačelnice, sa 6 glasova Za i 4 Suzdržana, donosi

**POLUGODIŠNJI IZVJEŠTAJ O IZVRŠENJU PRORAČUNA  
GRADA KOMIŽE ZA 2014. GODINU**  
(Izvještaj je objavljen u "Službenom glasniku Grada Komiže", br. 06/14)

#### **AD-4**

Tonka Ivčević: rebalans se radi iz dva razloga – nabava dva kamiona za smeće i izrada izvedbenog projekta Eko muzeja.

Gradsko vijeće Grada Komiže sa 8 glasova Za i 2 Suzdržana, donosi

**IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA GRADA KOMIŽE ZA 2014. GODINU  
I PROJEKCIJE ZA 2015. I 2016. GODINU**  
(Izmjene i dopune su objavljene u "Službenom glasniku Grada Komiže", br. 06/14)

#### **AD-5**

Gradsko vijeće Grada Komiže sa 6 glasova Za i 4 Suzdržana, donosi

**IZMJENE I DOPUNE  
ODLUKE O IZVRŠAVANJU PRORAČUNA GRADA KOMIŽE ZA 2014. GODINU**  
(Izmjene i dopune su objavljene u "Službenom glasniku Grada Komiže", br. 06/14)

#### **AD-6**

Kod ovog prijedloga Odluke se radi o usklađenju sa Zakonom.  
Gradsko vijeće Grada Komiže jednoglasno (10 Za), donosi

**O D L U K U**  
**O AGROTEHNIČKIM MJERAMA, MJERAMA ZA UREĐENJE I ODRŽAVANJE  
POLJOPRIVREDNIH RUDINA I MJERAMA ZAŠTITE OD POŽARA NA  
POLJOPRIVREDNOM ZEMLJIŠTU NA PODRUČJU GRADA KOMIŽE**  
(Odluka je objavljena u "Službenom glasniku Grada Komiže", br. 06/14)

#### **AD-7**

Gradonačelnica je uvodno obrazložila polugodišnje izvješće.

Dalka Zanki:

- Ribarska luka?
- Odvajanje otpada?

Tonka Ivčević:

- Radi se nova Studija izvodljivosti, jer Europska komisija nije prihvatila postojeću.
- Odvaja se samo papir. Boce kupe građani. Problem je što nemamo reciklažno dvorište. Državna revizija je bila u reviziju samo po pitanju otpada i ocijenjeni smo kao najbolji. Jedini smo Grad koji odvojeno prikuplja mazut i ulja.

#### **AD-8**

Tonka Ivčević: u posjet nam dolazi delegacija, njih devet, iz Veleposlanstva Bugarske. Pokrenuta je inicijativa za bratimljenje. Dolaze na svoj trošak. Sutra u 12:00 je ovdje organiziran sastanak sa njima i molim Vas tko ima vremena na dođe na sastanak. Oni imaju jako puno iskustva u povlačenju sredstava iz EU i u tom smislu nam mogu pomoći.

Sjednica je završila u 13:40 sati.

Zapisničarka:  
Veni Vitaljić

Predsjednik:  
Edo Bogdanović